Ol O | B | B| || |

= 2R BB R AT

milglog|lgo|lulou|l S| —

Qi ZzZ|ZZ2=2=>

CIARS|I P2 = w0

O > | o) o] T8

- ==
2| 23388 8|
> M| M| = =|>
— | x| Z|Z2|B| =|O
m|>| c| | “ : 2
| Z o | = 3
~ >IN0 =] C
c|\| TS| Z|2|E
Q =&
(.
N\
(@)
EI 57,29159,44159.45 2,15 | 2,16 | Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nr 3.4 —
n - 58,09 1,35 [ 1,36
Ol N Y | -
5 |/ 158,08 1,39 | 1,40 =Bl 0
o o
g i
C|I N ? 57.88159.47159.48 1,59 | 1,60 | Studnlo_zelbetowa D=1200- D400- Patrz rys.mr 32 1~ WL
o | S0 -] T
S| © 158,04 1,43 | 1,44 .
N = =i wi
o I
3 I

u :

8 e |

2.70 58,07§59,468159,49 1,41 | 1,42 | Konallzacjo sonitorno, Rzd = 15776 mnpm

2 I
P I
@ i
] H
o I
= 8 58,09 135 | 1,36 i _ i
| 57.29159,44159.45 215 | 216 | Wpust zelbet. osadnikowy 0300 pokrycie D400= Patrz rys. nr 3.4 [P
650 H
E| 57.79159.94159,95 2,15 216  Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nr 3.4~ [[
W - 58,59 135 [ 1,36 H
Ol Y | -
T YA 58,58 1,39 | 1,40 =Ml O
o -D -
o
C|I N| 9 158,38159.97159,98 1,59 | 1,60 | Studnio. zelbetowa D=1200- D400- Patrz rys.pbr 32 . | _
¢ | 150 ~| > i
g| I 158,54 1,43 | 1,44 :
~N _C) LT D
— | -
oA i
3 _ |

u I

g T |

2.90 58.57159.968159.99 1,41 | 1,42 | Kenelizecja senitarna, Rzd = 15799 n npm o

L i
pd !
W © I
o I
= S 58,59 1,35 [1.36 _ _ i
| 57.79159,94159.99 215 | 216 [ Wpust zelbet. osadnikowy o500 pokrycie D400= Patrz rys. nr 3.4 [/
() 650 -
E| 158.51160,60160,67 2,09 216 _ Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400- Patrz rys. nr 3.4~ [ —— H _
N r- 159,31 1,29 [ 1,36
2 i} | =
o @,/ 59,30 1,33 |1,40 0 | d
o o i
o
Cl’ N ? 58.66060,63160.70/1.97 [2.04 | Studnla zelbetowa D=1200- D400- Patrz rys.mer 32 W~ Ul
~ | 150 - T
8| o 159,26 1,37 | 1,44 i
N[ o = : (mE
o I
3 I

. T I

o U I

g !

2, I
Z I
~ © i
I .
o I
= 8 159,31 1,29 [ 1,36 i
| 158.51160.60160.67 2,09 | 2.16 | Wpust zelbet. osadnikowy 0900 pokrycie D400~ Patrz rys. nr 34 (7 "7
A 650 =
(!
E| ﬁ 159.11161,33161,27 2,19 216  Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400 Patrz rys. nr 3.4~ [ H
Jl o o [159,91 139 [ 1,36 —
~ | i I o

5o la/a] oN [159.90 1,46 | 1,40 O i

e 8| 3 H
C|’ ~ 58.76161,36[161.30| 2,61 [ 2.54 | Studnia zelbetowa D=1200- D400~ Patrz rys.nr 32 _  _ _ l~ M
¢y 150 T

S -
S d
(/) ]
pd
(00) i
(!
>
E| & 159.29161.55161.45 2,06 2.6 Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nr 3.4 R
o 'ﬁ i~ [160,09 1.46 ] 1.36 : —I
~ — — O\ ! —
5 |9/.] 3 160,08 1,50 | 1,40 0 i 0
= i
IU S| U 158,83161,58161.48| 2,75 | 2,65 Studnlo_Zelbetowa D=1200- D400- Patrz rys. nr 3.2 i J (O —
o 150 U
)
9 wi
o)
E| 59,32161,47161,48 2,15 216  Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nr 3.4 =~ I =
00) 160,12 135 [ 1,36 H
1
N - ,
I |
) -/ '
156 | 8 ﬁ 160,101161,50[161,51] 1,4 | 1,41 | Kanalizacja sanitarna, Rzd. = 15977 m npm o I_ —1
o i
a g |
o
T |
3 .
160,07 1,43 | 1,44 - I my
o % i
5 i
|U N1 oo [159.03]161,50/161.51| 2,47 | 2,48 | Studnio. zelbetowa D=1200- D400—- Patrz vys.nr 32 . . > —— -

5.00
00 = ]

= 8 160,11 1,39 | 1,40 ,

g |\ = ' O
< > 160,12 1,35 | 1,36 i _ | -
| S 59.37161.471161.48] 215 | 216 | Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400- Patrz rys. nr 3.4 = = = = R =
o 650 H
Ei 59.22161.45161.38 2,23 2,16  Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nr 3.4 [F——— H
O - 160,02 1,43 1,36 -
~ I !

a I
8 o , |

173 S heo.oojieraglierall 1,48 | 1,41 | Konolizacja sanitarna, Rzd = 15980 mnem o Ml
> .

o 5 I

g ; I

o — .

g I
3 i
2| O 15997 1,51 | 1,44 i
3 L
C|’ % 159.12(161,48/161.41| 2,36 | 229 | Studnio_zelbetowa D=1200- D400- Patrz rys. mr 32 o
O | 500 - &

oo 8 160,01 1,47 | 1,40 i | =
< | ° 5 160,02 1,43 | 1,36 ] _ i -
| =) 59,280161.45[161.38/ 2,23 | 216 | Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400- Patrz rys. nr 3.4~~~ [ "7 "4
O 630 -
=
[ 59.3816161161.54 2,23 216  Wpust zelbet. osadnikowy o500 pokrycie D400- Patrz rys. nr 3.4~ | 4
o 160,18 1,43 [ 1,36 -

I
I .
o I
8 |

o I

5] I

o H

— I
> I
= Tl I
S| © 160,13 1,51 | 1,44 0 : ]
~N — |
(] N i
| =55 3 [159,29161,64[161.57] 2,39 | 2.32 Studnia _zelbetowa D=1200— D400— P_Qiu:z.nxs..m‘_38______9__
_ '
O = M
S| U |160,13 1,51 | 1,44 .
Q| s I ml
@) i
Z .
s I
I

- !

o I

= i

I
I
W !
o I
= g 160,19 1,43 | 1,36 ] ] i
| 59,39161.62[161.55[ 2,23 | 2,16 | Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400- Patrz rys. nr 3.4~ =~ = -l
= 11,00 H
O
o
- _
[ 159,25161,64161.57 2,39 2.32  Studnia_zelbetowa D=1200- D400=  Patrz rys.nr 32 . . . . . 4
R
o = L
8| Y 160,24 1,40 | 1,33 .
X 3 = ! [l
I I
o i
— !
o I
3 i
ul !
N R, |
K |
% i
% !
W @ :
ul !
= o 60,29 1,43 | 1,36 |
iR 159,49161,720161,65 2,23 | 2,16 | Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400- Patrz rys. nr 3.4 =~~~ [
o 560 H
=
| 159,57161,76161,73 2,19 216  Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nor 3.4 | -
= - 160,37 1,39 [1,36 -
= I !
o I
8 i
= i
> !
I I

[8)] [a») H

g ; I

o — .

N I
3 |
~| O '
8| U [160.3 1,47 | 1,44 = I 7]
~N
o i
| D 1597816179161.76| 2,03 | 2.00 | Studnie_zeloetowa D=1200- D400-_ Patrz rys, e 32 . |©
— | 5.00
= - 5| @ I

o AN 60,36] 1,43 | 1,40 ]

=) LI - : O
= o 160,37 1,39 | 1,36 ‘ ] |
| S 59.57161,76l161,73[ 2,19 [ 216 [ Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nr 3.4 =~~~ [
— 650 H
—_—

(! o
S —
- i
| l 161,20161,99162.,00 0,79 0,80 Studnla _zelbetowo D=1200- D400—  Potrz rys.m~ 31__ . . . . . . 1l
[ -
m —- — -

_ 8| o |16L,21 0,78 -

o |N\N| 3 i

ul = I
= 3 U |teL,22 0,75 | 0,75 ] _ |
| U lt60,420161,970161,97] 1,55 [ 1,55 | Wpust zelbet. osadnikowy 0500 pokrycie D400— Patrz rys. nr 5.4 |
— 195
no 2!

pzd
o)
-1 11100
X 2 =
c H c =N
= |Z . _F8 =2
g |8 fsz- g2
= |z 2852293
2 §8gg=52
BEgoz2%
—_ © —
S =3l 93| 222 &
(e IS = < o= >
> E 2| © & o £ zZ3 E=
g 2
o 2l sh 7| B BR T
: | F | & |2 |4z
2 |Q 3 |» |8k
“ | N =19 (25
< 3 |o |5¢
e g (o Qg
0 = Ig [>2
—— N QB >
S| EEs38l o <15 c
N O &
2 28z @ P~ ©) =
= Do Q
ol E3zgl = 3|2 <
SEE X z[0 =
gg 7|2 -
N - a
Sz g w >
g 2 o |4 (]
g2 1o |2 18| g
=6 S |e P
s | ¥ |3 m
2 2 |8 @
2 o, s E o
o ~ s
2 8 | &
e s [ ~
= o Z
z
o=
r| 3
(72]
= 2B | 2
= = c
=12 | 3
b al O
wELFE| P
glo I
o




